



## Posudek diplomové práce

Jméno a příjmení studenta/ky:	Bc. Terezie Kovářová
Název práce:	Sociální práce s rodiči, kteří se vyrovnávají s perinatální ztrátou dítěte
Jméno vedoucí/ho práce:	Mgr. Kateřina Cidlinská Ph.D.
Jméno oponenta/ky práce:	Doc. PhDr. Alena Novotná, PhD.

Hodnocení probíhá na škále 1 (vynikající), 2 (velmi dobré), 3 (dobré), 4 (nedostatečné).

### Práce s literaturou/zdroji

Zhodnoťte práci s odbornou literaturou, aktuálnost zdrojů a zahrnutí zahraničních zdrojů

Práce s odbornou literaturou (relevance použité literatury k tématu práce a schopnost propojení poznatků z různých zdrojů)	1
Aktuálnost použitých zdrojů (odkazování na nejnovější poznatky)	1
Práce se zahraničními zdroji	1

*Autorka v práci využívá dostatečného počtu literárních zdrojů domácí i zahraniční provenience, které správně uvádí, cituje a poměrně tvořivě používá v rámci teoretické analýzy problematiky, ale také v diskusi vlastních výzkumných zjištění s teoretickým poznáním a výzkumy jiných autorů.*

### Teoretická část

Zhodnoťte, zda je cíl práce srozumitelně formulován a vysvětlen a zda následný obsah teoretické části práce poskytuje teoretickou základnu pro dosažení cíle a realizaci vlastního výzkumného projektu popsaného v empirické části práce (pokud se nejedná o čistě teoretickou práci).

Formulace cíle/cílů a práce – srozumitelnost, relevance, originalita	1
Představení tématu/problematiky práce – srozumitelnost, zahrnutí relevantních aspektů	1
Práce s teoretickými koncepty – vhodnost zvolených konceptů vzhledem k tématu práce, srozumitelnost popisu konceptů	1

Stručné slovní hodnocení:

*Teoretická analýza problematiky tvoří vhodné východisko pro empirickou část a vlastní výzkum. Autorka vhodně zvolila pojmy, jevy a souvislosti, které nejen definuje, ale také hlouběji analyzuje a vyjadřuje mezi jevy souvislosti. Tento proces je nezbytný vzhledem k málo teoreticky zmapované oblasti, která je i v praxi saturována více na bázi osobní angažovanosti konkrétního sociálního pracovníka, než na bázi systémové pomoci. Proto zpracování této práce považujeme za unikátní a naplňující potřeby praxe. Zvláště oceňujeme kapitoly 4 a 5.*

### Forma a struktura práce

Zhodnoťte, zda má práce srozumitelnou a logickou strukturu a zda text splňuje formální požadavky kladené na diplomovou práci (stylistika, pravopis, citace).

Struktura práce	1
Stylistika a pravopis – jazyková úroveň práce	1



Způsob citování zdrojů – dodržování zvoleného citačního stylu, řádné citování použitých zdrojů	1
--	---

Stručné slovní hodnocení:

*Posuzovaná diplomová práce je psána kultivovaným jazykovým stylem a splňuje formální požadavky kladené na tento typ práce. Diplomová práce, je navzdory náročné problematice a mnoha odborným odkazům napsána zajímavým, čitelným a zároveň odborným stylem, což zvyšuje kvalitu práce.*

### Empirická část

Zhodnoťte empirickou část práce, formulaci výzkumných otázek, vhodnost zvolených metod sběru a analýzy dat, kvalitu a analýzu dat, zasazení výzkumných zjištění do kontextu představeného v teoretické části práce, naplnění cílů práce.

Výzkumné otázky – srozumitelnost a vhodnost vzhledem k cílům práce	1
Metoda sběru dat – vhodnost metod/y, srozumitelnost vysvětlení výběru metod/y	1
Metoda analýzy dat – vhodnost metod/y, srozumitelnost vysvětlení výběru metod/y	1
Vzorek – kvalita, srozumitelnost popisu a konstrukce (např. kritéria pro zařazení do vzorku)	1
Zpracování dat – kvalita představení výzkumných zjištění	1
Diskuse výzkumných zjištění – kvalita interpretace a zasazení výzkumných zjištění do kontextu představeného v teoretické části práce	1
Naplnění cílů práce	1

Stručné slovní hodnocení:

*Empirická část diplomové práce obsahuje metodiku výzkumu, včetně charakteristiky a argumentace zvoleného výzkumného nástroje. Výzkumný nástroj považujeme za vhodně zvolený a dobře argumentovaný. Dále tato část práce obsahuje výzkumná zjištění vlastního výzkumu autorky, které výzkumnice vhodně kóduje, interpretuje, diskutuje a generalizuje.*

### Celkové hodnocení

Navrhněte celkovou známku práce pro obhajobu. Ponechte jen Vámi vybrané hodnocení, ostatní varianty, prosím, smažte.

Navržená známka	Výborně
-----------------	---------

Povinné zdůvodnění celkového hodnocení (max. 500 slov):

*Posuzovaná diplomová práce prokazuje výzkumnické schopnosti autorky Bc. Terezie Kovářové. Řešenou problematiku uchopila odborně, inovativně, s dobrým metodologickým zázemím výzkumu. Oceňuji vyvážený pohled autorky na problematiku (např. facilitátory a limity). Jelikož jde o problematiku, která je méně zpracována v teoretické rovině a práce je odborně, metodologicky a jazykovým stylem dobře zpracována, doporučuji celou práci, nebo alespoň její části publikovat.*

### Do diskuze kladu dotazy:

- 1. Jaké jsou v praxi možnosti pro sociálního pracovníka být v kontaktu s rodinami, které se vyrovnávají s perinatální ztrátou nebo jí procházejí? Prosím zohledněte ve své odpovědi i proces výběru výzkumného vzorku a jeho kritéria.*
- 2. Vysvětlete proces kódování vlastního výzkumu.*



FILOZOFICKÁ FAKULTA  
Univerzita Karlova

Katedra sociální práce

*Posuzována diplomová práce autorky Bc. Terezie Kovářové splňuje požadavky kladené na tento typ práce na FF UK, proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou **v ý b o r n ě**.*

---

**Datum: Praha, 3. 9. 2024**

**Podpis:**